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Директору ГОУ I'O «Барсуковская школа 
им. А.М. Гаранина»
В.А. Ананьеву

Тульская область. Ленинский район, 
п. Барсуки, ул. Ленина, д. 9

26 .07.2022
№

71- 00- 20/ 10- 5679-2022

На №

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению

а дм инистративного правонаруш ения

(дата внесения)

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 
благополлшйя человека по Тульской области, г. Тула, ул. Оборонная, д. 114

(место внесения)

Заместитель руководителя Управления Роспотребнадзора по Тульской области Безбородова 
Марина Ивановна

f Руководитель, замест итель руководителя, начальник территорияльного отдела, замести гель начешьника leppin oimajibHoi о отдела
УппавленияЗ

при рассмотрении дела об административном правонарушении №565 от 13.07.2022г. по 
ст.б.б Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении 
директора Государственного общеобразовательного учреждения Тульской области 
«Барсуковская школа имени А.М. Гаранина» Ананьева В.А., совершенном 13.05.2022г. в 14 
час. 30 мин. в Государственном общеобразовательном учреждении Тульской области 
«Барсуковская школа имени А.М. Гаранина», расположенном по адресу: Тульская область. 
Ленинский район, п. Барс>жи, ул. Ленина, д. 9, нарушены санитарно-эпидемиологические 
требования к организации питания обучающихся, а именно: допускается использование 
посуды для приготовления блюд из алюминия; инвентарь для раздачи и порционирования 
блюд не имеет мерную метку объема в литрах и (или) миллилитрах; покрытие стола для 
работы G тестом не выполнено из дерева твердых лиственных пород; для контроля 
температуры блюд на линии раздачи не испо.льзуются термометры; не соб,людается

жумемт создан в электронной форме. № 71-00-20/10-5679-2022 от 26.07.2022. Исполнитель: Мамонтова И.В.



технология приготовления блюд; суп картофельный с рыбой, печень по-строгановски; 
Ведомость контроля за рационом питания ведется не по форме; не осуществляется контроль 
за условиями хранения фруктов; допускается хранение пищевых продуктов 
(консервированные овощи) на полу; часть осветительных приборов не имеет 
пылевлагонепроницаемую конструкцию; в помещениях пищеблока обнаружены тараканы; 
своевременно не проводится генеральная уборка; некачественно проведена влажная уборка в 
помещениях

(указать обнаруженные достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, в том 
числе сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, дате, времени, месте,

способе совершения им административного правонарушения, аиноаного лица в совершении противоправного действия
(бездействия)

ЧТО является нарушением: ст. 10, ч. 1 ст. 17 Федерального Закона «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999г. № 52-ФЗ; п.п. 2.8, 2.18, 2.23, 
3.13, 5.1, 8.1.2 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения»; п.п. 2.3.3, 2.4.6.2, 2.8.6, 2.11.7, 2.11.9 СП 
2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи»

(указать номер статьи, пункта, подпункта, части нормативного правового акта, 
требования которого бьши нарушены, наименование, но.мер правового акта)

И влечет административную ответственность, установленную ст. 6.б Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушения.

УСТАНОВИЛ:
Совершению административного правонарушения способствовали следующие 

причины и условия;
- недостаточный контроль со стороны руководства организации за исполнением 

санитарного законодательства и его требований.
В связи с вышеизложенным, руководствуясь ст. 29.13 Кодекса Российской Федерации 

об административных правонарушениях

ОБЯЗЫВАЮ;

Рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению допущенных 
нарушений законодательства Российской Федерации, причин и условий им 
способствовавших.

(излагаются меры, которые необходимо принять для устранения выявленных причин и условий)

1. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в 
письменной форме в установленный законом месячный срок со дня его получения.

2. В дальнейшей деятельности не допускать аналогшшых нарушений закона.

Невыполнение в течение одного месяца представления органа (должностного лица), 
осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений 
законодательства в соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, а также непринятие мер по 
усзраиению причин и условий, способствовавших совершению административного 
правонарушения, в соответствии со ст. 19.6 КоАП РФ, равно как и непредставление или 
несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу) сведений 
(информации) о выполнении требований представления, в непо.лном объеме или в
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^искаженном виде, в соответствии со ст. 19.7 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, влечет адугииистративную ответственность.

Заместитель руководителя
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Сертификат: 3F49E53308SFD7£C13.^^O9tE4C78H4€CS3ED 
Владелец; Безбор^адоза Марина Ивамозна 
Дейстаигепен c24-0S-202l до 24-12-2022

М.И. Безбородова

Экземпляр представления получил_
(дата, подпись, фамилия и инициалы)

Отметка об отправке представленття заказным письмом с уведомлением о вручении:

(число, месяц, год, № квитанции)

Мамонтова И.В., 37-39-01
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